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AILE VE SOSYAL POLITIKALAR BAKANLIGI
Strateji Gelistirme Bagkanhg

Sayt :B.17.0.00.5GB.0.12.610.01:20/ 1321 =T N A9/04/2012
Konu : Soru Onergesi

TURKIVE BUYUK MILLET MECLISI BASKANLIGINA

Adana Milletvekili Sayin Ali HALAMAN tarafindan Bakanhgma tevcih edilen,
7/3158,3159,3160,3161,3162,3163,3 164.3165,3166,3167,3168,3169,31 70,3171 ve 7/3172 Esas
nolu vyazih soru Onergelerinde  yer verilen sorulara iliskin cevabi bilgiler,

Tiirkiye Biiytik Millet Meclisi ictliziigiintin 99. maddesi uyarinca ilisikte sunulmugtur.

Bilgilerinize arz ederim.
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Soru Onergesi cevabi (... sayfa)
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Akay Caddesi No:6 Bakanliklar 06640 ANKARA
Telefon Numaras) :0312 311 46 27/180

Bilgi lein: Kevser CALP SEN - Ramazan ATILGAN




Adana Milletvekili Saymm Ali HALAMAN' a ait 7/3160 Bsas Numarali Yazli Soru
Onergesine iliskin Olarak Hazirlanan Cevap Metni

SORU 1: Bakanh@umza bagh ve ilgili kuruluglar tarafindan Adana Ili Saimbeyli
Ticesinde yiiriitiilen proje ve yatirnmlarmiz nelerdir?

CEVAP 1: Adana iline bagl Saimbeyli {lgesinde sosyal hizmet ve sosyal yardim projeleri
Aile ve Sosyal Politikalar i1 Mudirligis aracihigiyla yiriitiillmektedir. Thtivag analizleri
dogrultusunda proje ve yatinmiar desteklenmektedir.

SORU 2: Bakanh@gmizm Saimbeyli flcesi sorunlan konusunda yiiriitiilen ¢caliymalar var
midir? Varsa nelerdir?

CEVAP 2: Adana Il Midiltgimiizee Saimbeyliye yénelik sosyal hizmet ve sosyal yardim
¢aligmalarmiz stirdiiriilmektedir. Bu kapsamda Saimbeyli fice Kaymakamhgtyla gortismeler
yapilarak hizmetlerin etkin ve verimli sekilde yiiriitilmesi temin edilmektedir.

SORU 3: Saimbeyli Tlgesine yapilacak kamu hizmetleri ile ilgili olarak, 2012 mali yili
biitgesinden ayrilan ddenck ne kadardir?

CEVAP 3: Aile ve Sosyal Politikalar 1l Mudiirligtmiiz kaynaklar1 etkin ve verimli
xullanmak suretiyle ilcemizdeki sosyal hizmet ve sosyal yardimlar yiiriimektedir. thtiyag
halinde Bakanligimizca kaynak transferi saglanmaktadir.

SORU 4: Saimbeyli {icesinde personel aq@ var midir? Varsa personel acigim nasil
gidereceksiniz? '

CEVAP 4: Aile ve Sosyal Politikalar i1 Miidarlogi, ilgemizde Sosyal Yardimlasma ve
Dayanigma Vakfi personeli aracilipiyla hizmet yuriitmektedir. Ayrica ihtiyag halinde dzel
hizmet alim suretiyle de personel ihtiyact giderilmektedir.

SORU 5: Giorev alammzla ilgili olarak, Saimbeyli Ilcesine gotiirdiigiiniiz kamu
hizmetlerini, bolgesel dengeler acisindan nasil degerlendiriyorsunuz?

CEVAP 5: Aile ve Sosyal Politikalar il Miidiirltigii tarafindan verilen hizmetler ihtiya¢ hasil
olmas1 halinde Saimbeyli Ilge merkezli olarak da vuritillmektedir. Bununla birlikte
olugturulacak evde bakim heyeti ile hizmetlerin daha etkin, verimli ve zamamnda
miiracaatgiya ulasmast saglanacak; boylece bslge insamnin yasam kalitesi artmg olacaktir.




